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خواهشمند است قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحاات هفه   

مورد هررسی قرار داده و در صورت وجود هر گونه اشکال هه مسئولان جلسه اطلاع دقت 

 دهید.

 باشد نمیمجاز  استفاده از ماشین حساب.
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 یزیولوژیف
کالری انـرژی مرـر     0055در گوش داخلی،  (Scala media)برای تغلیظ یک اسمول پتاسیم در داخل اسکالامدیا  ـ 1

 شده است. در این شرایط اختلا  غلظت چند برابری ایجاد شده است؟
 01111 د( 0111 ج( 011 ب( 01 الف(

های رده دوم درد در نخاع بـه  های سریع سدیمی در تپه اکسونی در نوروندر یک بیماری نادر ویروسی، تراکم کانال ـ 2

 شود؟دهم مقدار نرمال کاهش پیدا کرده است. این پدیده کدام مورد زیر را موجب می یک
 Primary Hyperalgesia الف(

 Secondary hyperalgesia ب(
 Analgesia ج(
 Cross-modal inhibition د(

 گزینه درست است؟در منحنی طول ـ نیرو در یک عضله اسکلتی، قبل و حین یک انقباض، کدام  ـ 3
 روند.نیروی فعال و غیر فعال همواره با افزایش طول بالا می الف(
 ثری در نیروی تامّ دارد.ؤدر محدوده نرمال انقباض، نیروی غیر فعال سهم م ب(
 یابد.با کاهش طول عضله حین انقباض، سهم نیروی غیر فعال کاهش می ج(
 یابد.یروی غیر فعال به طور خطی افزایش میبا کشش عضله فراتر از طول فیزیولوژیک، ن د(

ای، بـاز حرفـه   دسـت راسـت یـک تنـی      medianبا تحریک مناسب از طریق زوج الکترودی واقع در روی عرب  ـ 4

شود. سرعت میلی ثانیه از طریق زوج الکترودهای ثبّات روی نخاع گردنی ثبت می 0خیر أای با تپتانسیل برانگیخته

 متر است.(سانتی 05)فاصله بین دو زوج الکترود  ؟هدایت پیام عربی چند متر بر ثانیه است
 021 د( 011 ج( 01 ب( 01 الف(

 ؟کدام ارگانل خودزایی ندارد ولی هیدرولاز فراوان دارد ـ 0
 Nucleous د( Mitochandria ج( Lysosome ب( Peroxisome الف(

 تفاوت فعالیت عضلات صا  با عضلات اسکلتی چیست؟ ـ 0
 شوند.عضلات صاف بدون دپلاریزاسیون منقبض می الف(
 شود.در عضلات صاف رهایش کلسیم از شبکه سارکوپلاسمی مشاهده نمی ب(
 تر است.سرعت انقباض در عضلات صاف آهسته ج(
 کمتر است. نیروی انقباض عضلات صاف در واحد سطح به مراتب د(

 نیست؟کدام مورد زیر از اثرات نیتریک اکساید  ـ 7
 اتساع عروق خونی الف(
 های مجاور در مغزمدت در بین سیناپس تقویت طولانی ب(
 cGMPافزایش غلظت درون سلولی  ج(
 انقباض عضلات صاف در لوله گوارش د(

های سدیم و پتاسیم یک سلول عربی های ژنتیک، ساختار کانالکاریبیوتکنولوژی و دست هایکارگیری روشبا به ـ 9

یکسان عمل کنند. در صورت تحریـک آن بـا    های الکتریکی، کاملاًای تغییر دادیم که در پاسخ به محرکرا به گونه

 کدام گزینه درست است؟ Suprathresholdهای محرک
 شود.تر ایجاد میگپتانسیل عمل با ارتفاع بزر الف(
 شود.تولید پتانسیل عمل متوقف می ب(
 یابد.ارتفاع پتانسیل عمل کاهش می ج(
 شود.طول دوره پتانسیل عمل بیشتر می د(
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